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Друштво у којем се талент више не гуши и не потискује на
маргину

 

Даме и господо,

Током протеклих мјесеци навикао сам да говорим на политичким
или економским конференцијама гдје се врло често води напета и
тешка  дебата.  Нико  од  нас  не  би  требало
даминимализујеозбиљност кризе с којом се Босна и Херцеговина
суочава,јер  чак  и  док  ми  овдје  сједимо  вечерас,  десетине
хиљада  породица  у  цијелој  земљи  приморане  су  да  се  боре
саширењем сиромаштва. Но ипак, потребно је признати квалитете
и карактерне особине које идентификујеНаграда “Особа године”
Тузланског листа јер су управо то квалитетикојиће помоћи да
ова земља изађе из тешке ситуације у којој се тренутно налази.

Окупили  смо  се  овдје  вечерас  како  бисмо  се  осврнули  на
достигнућа у широком спектру области. Признање које ће добити
Енис Бешлагић и Халид Бешлић, на примјер, свједочи о Босни и
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Херцеговини  као  о  неуништивом  и  најистакнутијем  извору
креативности и талента у регији и шире.

Током  моје  дугогодишње  повезаности  с  овом  земљом,  као
амбасадор,а затим током мог рада при аустријском Министарству
спољних послова у његовом одјелу који се бави југоисточном
Европом,  те  сада  као  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ, могу да кажемда постоји једна ствар око које
никада нисам имао ни најмању сумњу, а то је да су Босна и
Херцеговина и њени грађани непресушно врело талената.

Енис Бешлагић и Халид Бешлић су само два примјера Босанаца и
Херцеговаца који су успјели да остваремеђународни успјех.

А такав успјех није забиљежен само у умјетности, него обухвата
и област пословања, спорта и бројне друге области.

Наш задатак у политичкој сфери је да створимо друштво које
награђује и охрабрује талент.

У Босни и Херцеговини немамо такво друштво. Талент у овој
земљи је често неискориштен или гурнут на маргину друштва. Па
чак и гушен.

Као  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  радим
заједно  самеђународном  заједницом  и  саонима  на  руководећим
позицијама у Босни и Херцеговини који санама желе да сарађују,
како бисмо промијенили ову незадовољавајућу ситуацију– да би
тај непресушни извор талената који нуди Босна и Херцеговина
био искориштен и употријебљен у служби њеним грађанима.

Посебно  ми  је  задовољство  што  је  премијер  Јадранка  Косор
позвана да нам се придружи на вечерашњој додјели награда и што
је Тузлански лист препознао допринос који премијер Косор даје
не  само  у  погледу  напретка  њене  земље,него  и  у  погледу
напретка у развијању добрих односа сахрватским сусједима.

Искуства  протекле  декаде  показују  да  земље  регије  постижу
неупоредиво већи напредак када координишу своје напоре, када



једни другима пруже руку и када напријед корачају заједнички.
Премијер Косор успјешно предводи регионалну сарадњу и на томе
јој се захваљујемо.

Креативност и талент, предузетнички жар и конструктивније и
ефикасније  политичко  водство  је  оно  што  треба  Босни  и
Херцеговини. Увјерен сам да ове ствари могу да дођуу први
план, упркос болним негативним трендовима забиљеженим током
протекле  три  године,  током  којих  је  дошло  до  политичког
застоја,а економија се нашла у хаотичном стању.

Талент се може гушити само неко вријеме, а природни таленти
који су у овој земљи итекако многобројни ће сигурно успјети да
превладајувјештачка ограничења која се пред њих постављају.
Међународна заједница ће учинити све како би осигурала да се
ово што прије деси.

Хвала.


